

HITOKTATÁSI REND A 2017/2018. TANÉVBEN

1. HITOKTATÁS AZ ÓVODÁKBAN

	NAP	IDŐPONT	HITOKTATÓ
BIMBÓ UTCAI ÓVODA	kedd	15,30	Domozi Szilvia
HOLD UTCAI ÓVODA	csütörtök	16,00	Nagyné Juhász Erzsébet
SZIVÁRVÁNY ÓVODA	kedd	16,00	Nagyné Juhász Erzsébet
PÜSPÖKMAJORI ÓVODA	kedd	16,30	Nagyné Juhász Erzsébet
EGRES UTCAI ÓVODA			Rósáné Ütő Csilla
KÖZPONTI ÓVODA	hétfő	16,00	Rósáné Ütő Csilla

2. GYERMEKEK ÉS FIATALOK HITOKTATÁSA

AZ ÓRARENDBE VAN BEÉPÍTVE A HITOKTATÁS:

- a Barcsay Jenő Általános Iskolában
- a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gimnáziumban;
- a Református Gimnáziumban;
- a Szent András Általános Iskolában
- a Templomdombi Általános Iskolában;

HITOKTATÁS A PLÉBÁNIA HITTANTERMÉBEN:

CSOPORT	NAP	IDŐPONT	HITOKTATÓ
SZENTSÉGEK PÓTLÁSA GYERMEKEKNEK kezdés októberben!	kedd	15,00	Kovács Mária
GIMNAZISTA HITTAN 9-10. évfolyam	péntek	15,00	Nagy Olivér
GIMNAZISTA HITTAN 11-12. évfolyam	péntek	16,00	Nagy Olivér
MINISTRÁNS FOGLAKOZÁS			Kívés Zoltán

3. FELNŐTT HITOKTATÁS

A PLÉBÁNIÁN

OKTÓBER HÓNAPBAN KEZDŐDIK

CSOPORT	NAP	IDŐPONT	HITOKTATÓ
VOLT KATEKUMENEK CSOPORTJA	minden hó első hétfőn	19,00	Blanckenstein György atya
KATEKUMEN	csütörtök	19,15	Blanckenstein György atya
FELNŐTT KATEKÉZIS	minden hó harmadik hétfőn		Blanckenstein György atya

A PLÉBÁNIÁNA HITTANTERMÉBEN

CSOPORT	NAP	IDŐPONT	HITOKTATÓ
LITURGIKUS KATEKÉZIS	szerda	19,00	Kívés Zoltán

FELNŐTT KATEKÉZISEK

Ahogy az iskolákban megkezdődnek a hitoktatások, úgy a felnőttek számára is van lehetőség, hogy a hit ismereteit megújítsák, vagy pótolják. Sokszor hirdetjük vasárnapokon, hogy most milyen katekézis lesz a következő héten, de talán sokan nem tudják, hogy mit is takar ez a hirdetés, kik vehetnek részt, lehet-e újaknak is bekapcsolódni, stb. Ezért néhány szóban szeretném ismertetni a felnőtteknek szóló katekéziseket.

Először: mit is jelentenek ezek a szakszavak?

Katekézis - Görög szó, és hitképzést, hitoktatást jelent. A hívők bevezetése a keresztény élet egészébe, a keresztény tanítás átadásával.

Katekumen - Ez is görög szó. Szó szerint: hitújonc. A keresztségre készülő felnőtteket nevezik katekumeneknek.

Milyen felnőtt csoportok vannak a mi egyházközségünkben?

Katekumen csoport

Olyan felnőtteknek szól, akik nincsenek megkeresztelkedve, vagy még nem voltak elsőáldozók. Sokszor nehéz felnőtt korban elkezdni egy ilyen hittant, de a tapasztalat azt mutatja, hogy akik elkezdik, nagyon nagy örömmel vesznek részt egy ilyen kurzuson. A keresztlőre és az elsőáldozásra való felkészülés 1 iskolaévet jelent, szeptembertől május végéig. A testvérek közül, akik ismernek ilyen keresőket, bátorítsák és segítsék, hogy valóban rá tudjanak találni a hitre, a keresztény életre.

Volt Katekumenek csoportja

Azok számára hirdetjük meg a csoportot, akik korábban katekumenként keresztelés vagy bérmálkozás felkészítésre jártak, és úgy érzik, hogy szeretnék hittan tudásukat tovább mélyíteni.

Felnőtt hittan

Ez a hittan olyan felnőtteknek szól, akik szeretnék a hitbeli ismeretüket felújítani, vagy az elmaradt gyermekkori hitoktatást pótolni. Sokan kaptak talán gyermekkorukban valami ismeretet, de ez gyermekes maradt. Ezen a katekézisen felnőtt módon szeretnénk átgondolni a hitünket. Havonta egy alkalommal történik a hittan.

Liturgikus katekézis: Azoknak a felnőtteknek ajánljuk, akik ismereteket is szeretnének szerezni ahhoz, hogy az egyház imájába mélyebben tudjanak kapcsolódni.

Blanckenstein György atya